

Súd: Okresný súd Stará Ľubovňa
Spisová značka: 4P/40/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8518200408
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 04. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Sroková
ECLI: ECLI:SK:OSSL:2018:8518200408.2

Uznesenie

Okresný súd Stará Ľubovňa v rodinnoprávnej veci starostlivosti súdu o mal. E. V., nar. XX.X.XXXX a W. V., nar. X.XX.XXXX obidve, bytom N. XXXX/XX, L. M., zastúpené kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Stará Ľubovňa, deti rodičov: otca K.. Y. V., nar. XX.X.XXXX, bytom T. XXX/XX, L. M. a matky F.. C. V., nar. XX.X.XXXX, bytom N. XXXX/XX, L. M., v konaní o zrušenie neodkladného opatrenia takto

rozhodol:

Súd z r u š u j e neodkladné opatrenie nariadené uznesením Okresného súdu Stará Ľubovňa č.k. 2P/21/2017-16 zo dňa 1.3.2017(ECLI:SK:OSSL:2017:8517200684.2).

o d ô v o d n e n i e :

1. Otec mal. detí sa návrhom doručeným súdu dňa 10.2.2017 domáhal, aby súd nariadil neodkladné opatrenie, podľa ktorého by otec mal. detí bol oprávnený sa stretávať s mal. deťmi E. V., nar. XX.XX.XXXX a W. V., nar. XX.XX.XXXX každý páry víkend v čase od piatka 18,00 hod. do nedele 18,00 hod. s tým, že ich vyzdvihne a následne vráti v mieste ich pobytu. Matka mal. detí je povinná mal. deti v stanovenom čase riadne pripraviť a odovzdať ich otcovi.

2. Návrh odôvodnil tým, že rozsudkom Okresného súdu v Starej Ľubovni sp. zn. 2P/39/2016, zo dňa 12.09.2016, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 23.09.2016 bolo manželstvo účastníkov konania rozvedené. Bola uzatvorená rodičovská dohoda, podľa ktorej mal. deti E. V., nar. XX.XX.XXXX a W. V., nar. XX.XX.XXXX sa na čas po rozvoze manželstva zverujú do osobnej starostlivosti matky. Styk otca s maloletými deťmi súd neupravil. Počas rozvodového konania bol bývalou manželkou uisťovaný, že nebude robiť žiadne problémy so stretávaním sa s deťmi. Preto úpravu styku nepožadovali. Na jeho nemilé prekvapenie hneď po rozvoze začala matka mal. detí robiť problémy s jeho stykom s deťmi, ktoré dospeli až do situácie, že mu neumožňuje stretávať sa s nimi v dohodnutom termíne, tak ako sa na tom ústne dohodli. Navrhovateľ ako otec má záujem, aby sa deti riadne vyvíjali, aby mali vzťah k oboj rodičom dobrý, aby sa nestalo, že niektorého z rodičov „odvrhnú.“ Matka mal. detí mu znemožňuje a sťažuje styk so svojimi deťmi. Rovnako ho neinformuje o ich výchovných ako aj zdravotných problémoch.

3. Súd uznesením č.k. 2P/21/2017-16 zo dňa 1.3.2017 (ECLI:SK:OSSL:2017:8517200684.2) nariadil neodkladné opatrenie v tomto znení:

" Otec mal. detí K.. Y. V., nar. XX.X.XXXX je oprávnený stretávať sa s mal. W. V., nar. X.XX.XXXX každý páry víkend v roku, v čase od soboty od 9:00 hod do nedele do 18:00 hod. Matka je povinná mal. W. V. na styk riadne pripraviť, odovzdať a prevziať v stanovenom čase otcovi v mieste jej bydliska. Otec je povinný v stanovenom čase mal. W. V. prevziať a odovzdať matke v mieste jej bydliska."

II. V prevyšujúcej časti súd návrh otca na nariadenie neodkladného opatrenia zamietal.

III. Súd ukladaná otcovi mal. detí K.. Y. V., nar. XX.X.XXXX podať návrh vo veci samej na úpravy jeho styku s mal. deťmi, pričom účastníkmi konania vo veci samej budú maloleté deti E. V., nar. XX.X.XXXX a W. V., nar. X.XX.XXXX a ich rodičia otec K.. Y. V., nar. XX.X.XXXX, matka F.. C. V., nar. XX.X.XXXX, v lehote 30 dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

IV. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

4. Otec mal. detí dňa 24.3.2017 podal na tunajší súd návrh na úpravu styku s mal. deťmi. Dňa 7.3.2018 súd rozsudkom č.k. 4P/36/2017-47 (ECLI:SK:OSSL:2018:8517201596.3) schválil rodičovskú dohodu medzi účastníkmi konania v znení :

I. Otec mal. dieťaťa K. Y. V., nar. XX.X.XXXX je oprávnený stretávať sa s maloletou W. V., nar. X.XX.XXXX nasledovne:

- každý párnny víkend v roku v čase od soboty od 10.00 hod. do nedele do 15.00 hod.,
- dňa 26.12. každý rok v čase od 10.00 hod. do 18.00 hod.,
- počas zimných prázdnin, vždy druhý prázdninový týždeň v čase od utorka od 10.00 hod. do stredy do 18.00 hod.,
- počas jarných prázdnin, vždy od utorka od 10.00 hod. do stredy do 18.00 hod.,
- počas letných prázdnin počnúc pondelkom 28. týždňa od 10.00 hod. do nasledujúceho piatka 29. týždňa do 18.00 hod.,

II. Matka mal. dieťaťa je povinná maloleté dieťa na stretnutie riadne pripraviť a otcovi mal. dieťaťa odovzdať pred bytom na adrese jej bydliska.

III. Otec mal. dieťaťa je povinný v stanovenom čase matke mal. dieťa odovzdať pred bytom na adrese jej bydliska.

IV. Matka je povinná bezodkladne elektronickými prostriedkami na mailovú adresu: a@b.c informovať otca o zmene zdravotného stavu maloletej W. V..

V. V prevyšujúcej časti týkajúcej sa úpravy styku s mal. E. V. súd konanie zastavuje.

VI. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov tohto konania.

5. Podľa § 2 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z.z. Civilného mimosporového poriadku (ďalej len „CMP“) na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak.

6. Podľa § 363 CMP súd môže aj bez návrhu zrušiť nariadené neodkladné opatrenie, ak sa zmenia pomery alebo ak odpadli dôvody, pre ktoré bolo nariadené.

7. Podľa § 339 zákona č. 160/2015 Z.z. Civilného sporového poriadku (ďalej len „CSP“) o zrušení neodkladného opatrenia môže súd rozhodnúť bez pojednávania. V prípadoch neodkladného opatrenia podľa § 334 a 338 majú dotknuté subjekty právo vyjadriť sa k návrhu na zrušenie neodkladného opatrenia.

8. Civilný mimosporový poriadok osobitne vymedzuje dôvody na zrušenie neodkladného opatrenia. Ak sú splnené predpoklady na zrušenie, musí súd rozhodnúť vždy samostatným uznesením. Samotné skončenie konania nespôsobuje zrušenie neodkladného opatrenia, ale súd o jeho zrušení musí rozhodnúť samostatným uznesením. Dôvodmi na zrušenie sú jednak zmena pomerov a jednak odpadnutie dôvodov, pre ktoré bolo nariadené. Neodkladné opatrenie môže súd zrušiť aj bez návrhu.

9. Súd na podklade listinných dôkazov dospel k záveru, že je dôvodné neodkladné opatrenie nariadené uznesením Okresného súdu Stará Ľubovňa č.k. 2P/21/2017-16 zo dňa 1.3.2017(ECLI:SK:OSSL:2017:8517200684.2), zrušiť. Rozhodol tak preto, že dôvody, pre ktoré bolo nariadené neodkladné opatrenie, už pominuli. Tunajší súd rozsudkom č.k. 4P/36/2017-47 zo dňa 7.3.2018 (ECLI:SK:OSSL:2018:8517201596.3) schválil rodičovskú dohodu medzi účastníkmi konania. Rozsudok nadobudol právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 14.3.2018. Preto súd nariadené neodkladné opatrenie podľa § 363 CMP pre odpadnutie dôvodov, pre ktoré bolo nariadené, zrušil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré možno podať v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde Stará Ľubovňa, písomne, v štyroch vyhotoveniach. V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).